

СКАЧАТЬ

Безопасно! Проверено антивирусом (09.02.2016)

Нас рекомендуют:

В

1368

1877

Я рекомендую

32

В



Дмитрий Маслов+7(903)347-80-xx

Тут полная сборка + дополнительная информация. Качайте сразу, а то могут удалить правообладатели!

вчера в 17:29 | [Комментировать](#)



Кира Кудряшова+7(965)396-88-xx

Тоже это давно искала, на других сайтах то ссылка не открывается, то не скачивается, а тут все работает! Огромное спасибо!!

сегодня в 9:12 | [Комментировать](#)



Ольга Прохорова+7(989)220-59-xx

Спасибо! Статьи при скачивании попросили ввести номер - ввела, подтвердила, и пошла сразу загрузка. Скачалось за секунды!

Можно сказать, что еслиб не эта ссылка - я бы уже не знала что делать...

сегодня в 11:21 | [Комментировать](#)

Программа проведения инструктажей по пожарной безопасности Способы оказания доврачебной помощи пострадавшим. Трудногоряемые материалы под действием огня или высокой температуры воспламеняются, тлеют и обугливаются и продолжают гореть или тлеть только при наличии источника зажигания, а после его удаления горение или тление прекращается материалы, состоящие из негорюемых и сгораемых составляющих древесина, подвергнутая глубокой пропитке антипиренами, некоторые полимерные материалы и пенопласты. Степень пожарной опасности различных горючих веществ и материалов зависит от их агрегатного состояния, свойств, от конкретных условий применения и хранения. Правила пожарной безопасности в Российской Федерации. Использование пожарного инвентаря и подсобных средств для тушения пожара. Техническое обслуживание, планово-предупредительный ремонт. Порядок вызова пожарных команд и предупреждения соседей. Действия рабочих, специалистов и служащих при возникновении пожара: вызов пожарной помощи, тушение имеющимися средствами, встреча и сопровождение прибывшей пожарной команды к месту пожара. Действия при пожаре Порядок сообщения о пожаре. Способы оказания доврачебной помощи пострадавшим. Примеры наиболее характерных пожаров в помещениях офисов. Электросварочные аппараты, основные требования к аппаратам. Средства пожаротушения и сигнализации. Неосторожное обращение с огнем: - курение в неустановленных местах, не оборудованных специальным оборудованием и средствами пожаротушения. Конкретные меры пожарной безопасности, установленные для механизаторов, рабочих и служащих данного объекта помещения, участка. Обязанности руководителей и должностных лиц по созданию и поддержанию необходимого противопожарного режима на подведомственных им объектах участках. Согласование со службами надзора. Программа проведения инструктажей по пожарной безопасности Пути и порядок эвакуации, план эвакуации. Основные нормативные документы, регламентирующие требования пожарной безопасности 1 2 Организационные мероприятия по обеспечению пожарной безопасности на объектах сельскохозяйственного производства и фермерских хозяйствах 2 3 Требования пожарной безопасности объектов и территорий сельскохозяйственного назначения 4 4 Противопожарная защита объектов сельского хозяйства 4 5 Методика проведения занятий по программе пожарно-технического минимума с рабочими, специалистами, служащими и механизаторами объектов сельскохозяйственного производства и фермерских хозяйств 2 6 Практические занятия 4 Зачет 1 Итого: 18 часов Тема 1. Использование Пользователем сервисов сайта возможно только на условиях, предусмотренных. Пожароопасными называются такие материалы и вещества, которые в силу своих свойств способствуют возникновению или развитию пожара. Пострадавшего уложите лицом вверх на твердую, ровную поверхность, под разведенные согнутые колени подложите валик из свернутой одежды. Основные нормативные документы, регламентирующие требования пожарной безопасности от 21 декабря 1994 г. Ознакомление по плану эвакуации с местами расположения первичных средств пожаротушения, гидрантов, запасов воды и песка, эвакуационных путей и выходов с обходом соответствующих помещений и территорий. Действия рабочих при возникновении пожара 2 5 Практическое занятие 2 Зачет 1 Итого: 14 часов Тема 1.

http://rockscene.com/wp-content/uploads/wpforo/default_attachments/1489405777-skachatfailplayercarsxmldlia3dinstruktor.pdf